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• Índice de Capacidades Corporales (ICCo) 

• Índice de Capacidades Personales (ICPe) 

• Índice de Capacidades Sociales (ICSo) 

• Índice de Capacidades Económicas (ICEc) 

• Índice de Capacidades Políticas (ICPo) 

A continuación, se presentan las tablas con los ICs y sus correspondientes indicadores: 

 

https://www.adolescenciayjuventud.org/indices/
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• 

𝑥𝑖
∗ =

𝑥𝑖 −𝑚í𝑛(𝑥1, … , 𝑥𝑛)

𝑟𝑎𝑛𝑔𝑜(𝑥1, … , 𝑥𝑛)
=

𝑥𝑖 −𝑚í𝑛(𝑥1, … , 𝑥𝑛)

𝑚á𝑥(𝑥1, … , 𝑥𝑛) − 𝑚í𝑛(𝑥1, … , 𝑥𝑛)

𝑥𝑚𝑢𝑗𝑒𝑟𝑒𝑠,2021
∗ =

44,70 − 29,35

45,78 − 29,35
= 0,93



• 

𝑥𝑖
∗ =

𝑚á𝑥(𝑥1, … , 𝑥𝑛) − 𝑥𝑖
𝑟𝑎𝑛𝑔𝑜(𝑥1, … , 𝑥𝑛)

=
𝑚á𝑥(𝑥1, … , 𝑥𝑛) − 𝑥𝑖

𝑚á𝑥(𝑥1, … , 𝑥𝑛) − 𝑚í𝑛(𝑥1, … , 𝑥𝑛)

𝐼𝐶𝑎𝑝𝑎𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠_𝑠𝑜𝑐𝑖𝑎𝑙𝑒𝑠 =
2∗𝐼3.1.1.1+𝐼3.1.1.2+3∗𝐼3.2.1.1+3∗𝐼3.2.2.1+2∗𝐼3.2.3.1+𝐼3.2.3.2
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𝑒 =
1,96

2√𝑛

𝐼𝐶𝐶2021 =
𝐼𝐶𝐶 − 𝑀2021

𝐼𝐶𝐶 −𝐻2021

                                                             

http://hdr.undp.org/sites/default/files/hdr2019_technical_notes.pdf



